## **TECHNICAL DATA SHEET**



# MALCO® EPIC™ CR2 HYDRO PROTECT CERAMIC SPRAY (1094)

#### **DESCRIPTION**

**EPIC™ CR2 Hydro Protect Ceramic Spray** is an SiO2 Ceramic spray-on formula designed to shine, protect and beautify a vehicle. EPIC CR2 is long lasting, absorbs UV rays, adds gloss and easily sheets water off. EPIC CR2 Ceramic Spray can also be used to compliment and refresh the EPIC™ Ceramic Coating System. EPIC CR2 should be used every few months on a clean vehicle. This formula is safe for all vehicle surfaces, including wheels and trim. EPIC CR2 will bond with the vehicle's clear coat to create a durable, hydrophobic surface, prolonging the life and ease of cleaning for any vehicle.

#### **DIRECTIONS**

EPIC CR2 requires a clean, smooth surface for proper installation. Ensure the vehicle surface is completely clean and dry. Shake the bottle well before using. Spray EPIC™ CR2 onto one panel at a time. Distribute evenly using a clean ultra-soft microfiber towel, and buff to a smooth shiny surface. For ideal bonding results, keep the vehicle dry for at least 4 hours after completion.

### **FEATURES AND BENEFITS**

Produces the ultimate "wet" look	Bonds with clear coat for outstanding depth of gloss
Designed to complement the EPIC™ Ceramic Coating System and EPIC™ Paint Correction	Spray-on formula simplifies application for experts and novices alike
Provides up to six months of durability	Excellent hydrophobic properties allow water and dirt to slide right off

#### **PACKAGE SIZES**

16 oz. Case of 6 (Part Number: 109416)

Gallon Case of 4 (Part Number: 109401)